

Beszámoló

Berente község
köztemetőjével kapcsolatos
feladatellátásáról

2017.

A Berente Nonprofit Kft. 2016. szeptember 1-től látja el a településen lévő köztemető fenntartásával kapcsolatos településüzemeltetési feladatkörbe tartozó önkormányzati közfeladatot. Korábban ez a tevékenység a Berentei Műszaki Ellátó Szervezet által került elvégzésre.

A 2017-es évben is folyamatosan gondoztuk a temető növényzetét, nyírtuk a fűvet, parkosítottunk a temető rendezettsége érdekében, melynek ütemezését beépítettük a településen végzett rendszeres fűkaszalási menetrendbe. Munkatársaink rendszeresen elvégzik a temető takarítását, a szemét összegyűjtését és gyűjtőhelyre szállítást.

Igyekszünk figyelmet fordítani arra, hogy ne csak félig rakott hulladéktároló edényeket ürítsünk, hanem a tárolók környékéről is bele kerüljenek az elszáradt virágok, koszorúk és a hulladéktárolók környezete tiszta, rendezett maradjon, melyre kiemelten odafigyeltünk a Mindenszentek előtti időszakban.

A temető üzemeltetésével kapcsolatos feladataink között a ravatalozó épületének takarítását és karbantartását látjuk el, valamint a mobil illemhely biztosítását és karbantartását.

Temetkezési szolgáltatással kapcsolatos teendőket külső vállalkozások látják el.

Temető felügyeletével, valamint kapunyitásával és zárásával temetőgondnokot bízott meg a Nonprofit Kft. az idei évben. A temetésekkel kapcsolatos ügyekben a Nonprofit Kft. irodájában dolgozók készséggel állnak a lakosság szolgálatára.

A Nonprofit Kft. által a temetésekkel összefüggésben végzett szolgáltatások az alábbiak:

- Sírhely kijelölés
- Hűtőház használatának biztosítása
- Ravatalozó és környékének előkészítése, takarítása
- Hangosítás, igény esetén gyászzene biztosítása

Mindenszentek napjára a Nonprofit Kft. dolgozói teljes hosszában helyreállították a kerítést, kivágták és elszállították a kerítés külső és belső oldalán található fákat, bokrokat. A megsüllyedt lépcsőfokokat helyreállították, valamint az évek óta problémát jelentő közkút használata közben elfolyó víz elvezetését megoldották zárt rendszerben.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy mind az Önkormányzat, mind a lakosság elvárásainak maximálisan eleget tegyünk.

Berente, 2017.11.17.

Serfőző József
Berente Nonprofit Kft.